
 

 

  

عان 
و المست   ه 

 خون، خرد « عتی»منشور ب 

 ،  )ارواحنا فداه( عصر یبرحق ول بیبا محضر مستطاب نا زدیمهارت استان  یدانشگاه مل ییدانشجو جیبس نامه ثاقیم 

 (یالعال)مدظله  یاخامنه یمجتب دی س اللهتیحضرت آ 
 

 هِمْ«ی دِیْ الل َّهِ ف وْق  أ   دُی الل َّه   عُون یِب ا یُإِن َّم ا  عُون ک یِب ایُ ن یال َّذِ »إِن َّ
 

منتقم خون خدا متصل   یجهان امیو در استمرار خط سرخ عاشورا که به ق یاسلام  ینظام مقدس جمهور بهیط اتینو از ح یسحرگاه فصل  در

 صبور    ر ی )مدظله(، از قلب کویابرکف امام خامنهامام راحل )ره( و سربازان جان یاست، ما فرزندان معنو 

 خود را  عت یب  دیعهدنامه تجد ،ی خ یبرهه حساس و تار نیتا در ا م یابرخاسته ،سربلند زدِ ی رت، یقنات و قناعت و غ اریو از د

 )دامت برکاته(   یاخامنه یمجتب دی س اللهتیحضرت آ ،یانقلاب اسلام  میشجاع و حک ر،ی با سکاندار بص  

 . مییامضا نما ش یبا خون خو 
 

ضرورت   ک ینه فقط    ه،ی فق  تیکه ولا  میباور  نیو استقلال، بر ا   د ی، به عنوان افسران جوان جبهه تول  زدیمهارت استان    یدانشگاه مل  یجیبس  انیدانشجو  ما 
 :میکنیم ادیسوگند  ، یاست. لذا با توکل بر ذات اقدس اله یاسلام یساز تمدن نیو رکن رک بتیراه سعادت بشر در عصر غ گانهیبلکه  ،یاسیس
 
 خود دانسته   مانیرا اوج کمال ا یمقام معظم رهبر فهیشر نیو چرا به فرام چونیمحض و ب ی: سرسپردگیریپذتی . در تراز اطاعت و ولا۱

 .  میش یخو یگوش به فرمان مقتدا ن،یقیاز  زیلبر یباز و قلب یفراز و فرودها، با چشم یکه در تمام میداریو اعلام م
 .ندیبنش تیولا یبر ساحت قدس یگرد نیترداد کوچک  میو اجازه نخواه  میشمع وجودتان بگرد رامونیعمارگونه پ ها،فتنه که در غبار  میبندیم  مانیما پ
 
 کرد.   میبدل خواه  یجنگ اقتصاد ریناپذو سنگر شکست ییمهارت را به دژ استوار خودکفا  ی: دانشگاه ملیو جهاد علم  ی. در عرصه اقتدار مهارت ۲

 نعت استکبار را در عرصه ص یپوشال منهیه ها،ی فناور نیتردهیچیپ یساز ی»تقوا« آراسته و با بوم وری که »مهارت« را به ز میکنیم ادیما سوگند 
 .میجهان برسان یعلم تیمرجع یهامقتدر را به قله  رانیو ا ختهیفرو ر یو تکنولوژ 

 

و  یدست، انقلاباز متخصصان مؤمن، پاک  ینسل ج،یبس یسازکه در کارخانه انسان میشوی: ما متعهد میسازو تمدن  ی. در ساحت کادرساز۳
  یبرقرار یاست برا یباشند. تخصص ما سلاح ی مهدو مهیکه در گام دوم انقلاب، بازوان پرتوان نظام در تحقق دولت کر م یکن  تیطلب تربشهادت

 از چهره مستضعفان عالم.  تیغبار محروم دودنعدالت و ز
 
 بود.  می خواه دیسد یدشمن، سد  یو ادراک یاز هوش و ابتکار جوانانه، در برابر تهاجم فرهنگ یری گ: با بهرهیاو رسانه یبی. در مصاف با جنگ ترک۴
نگاه  هرا در دل ملت زند دی شکوهمند انقلاب، ام یدستاوردها  نییعبادت است و با تب نیع ،یکه در آن، کار و تلاش جهاد م یهست یما مبلغان مکتب 

 داشت.  میخواه 
 
و   اسی یکه هدف آن القا  یاو رسانه یمجاز یدشمن در فضا  نینو یها ی: ما با درک هوشمندانه از طراح یو مقابله با جنگ شناخت نیی. در جبهه تب۵

 سمی الیدر برابر امپر یستادگیجامعه را مستحکم کرده و با ا یحصار ادراک رت«،یو »بص ن«ییبا سلاح »تب میشویجوانان است، متعهد م یتزلزل در باورها 
 .میها شونسل انیانقلاب و گسست م یها تیواقع فیمانع از تحر ،یارسانه

 
 دل مستضعفان؛   دیام یسلاله زهرا )س( و ا ی! ارهبرا

 را در هم شکسته  دیو تهد میتحر یها امروز صخره د،یکش رونیرا ب اتیسخت، گوهر ح یها که از دل صخره نیبا همان اراده پولاد زد،یجوانان  ما 
 ،یتیگ یها بر افق  الااللهکه تا اهتزاز پرچم لااله  میاستوار مانیپ نیو بر ا میابسته مانیزد. ما با شما پ میرا رقم خواه  یاسلام رانیا نیو شکوه نو 

 . مینیننش یاز پا  یالحظه

 ک ان  ع هْدُ الل َّهِ م سْئُولًا« و »

 زد یمهارت استان   یدانشگاه مل ییدانشجو جیبس 
 ۱۴۰۴   اسفندماه

 


